



राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों संग उपायुक्त... 7

RNI NO.51594/94

दैनिक

नेशनल प्रहरी

दिल्ली-एनसीआर, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और चंडीगढ़ से एक साथ प्रसारित



महाराजा अग्रसेन की राजधानी अग्रोहा में 41 साल बाद होगा.. 8

वर्ष: 31 अंक: 332 फरीदाबाद, मंगलवार, 25 मार्च 2025 Email: nationalprahari.info@gmail.com www.nationalpraharnews.com मूल्य: 1 रु. पृष्ठ: 8

अग्रवाल महाविद्यालय के छात्रों ने जीते पुरस्कार

नेशनल प्रहरी / रघुबीर सिंह

बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के छात्र पार्थिव पाण्डेय और विकास ने डीएनवी आईएम महाविद्यालय में 21 मार्च को आयोजित इंटर कॉलेज प्रतियोगिता में वायरल विज्डम (रोल मेकिंग) और बेस्ट आउट ऑफ़ वेस्ट प्रतियोगिता में द्वितीय पुरस्कार जीता। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ को सर्वोच्च नोंडो के चेयरमैन देवेन्द्र कुमार गुप्ता और महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता ने इस उपलक्ष्य पर खुशी जताते हुए कहा कि कॉलेज के विद्यार्थी हर क्षेत्र में अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं जो सब का विश्वास है और इससे अन्य विद्यार्थियों को भी एक प्रेरणा मिलेगी। महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ० संजीव



कुमार गुप्ता और कॉलेज की कल्चरल कमेटी की कन्वீनर डॉ० सुप्रिया डांडा ने पार्थिव और विकास को नवाइंटी और भविष्य के लिए शुभकामनाएं भी दीं। कॉलेज की टीम ने कल्चरल कमेटी की कन्वீनर डॉ० सुप्रिया डांडा और डिप्टी कन्वीनर डॉ० सिलपा गौरल के नेतृत्व में बेहतरीन प्रदर्शन किया और सोमवार को विजयी विद्यार्थियों का समस्त महाविद्यालय स्टाफ ने स्वागत किया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-14, अंक-82 मंगलवार 25 मार्च, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

अग्रवाल महाविद्यालय के छात्रों ने जीते पुरस्कार



बल्लभगढ़, 24 मार्च, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। सोमवार को अग्रवाल महाविद्यालय के छात्र पार्थिव चागरा और निकास ने उत्तरी अखिल भारतीय महाविद्यालय में 21 मार्च को आयोजित इंटर कॉलेज प्रतियोगिता में सत्यजय विज्ञान (रूल मैकिंग) और नेस्ट आउट ऑफ़ नेस्ट प्रतियोगिता में द्वितीय पुरस्कार जीता। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ की गर्लिंग बॉडी के चेयरमैन श्री देवेश कुमार गुप्ता और महासचिव श्री दिनेश कुमार गुप्ता जी ने इस उपलब्धि पर खुशी ज़ाहिर करते हुए कहा कि कॉलेज के विद्यार्थी हर क्षेत्र में अच्छे प्रदर्शन कर रहे हैं जो गर्व का विषय है और इससे अन्य विद्यार्थियों को भी एक त्रिणा मिलेगी। महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ॰ संजीव कुमार गुप्ता और कॉलेज की कल्चरल कमेटी की कन्वीनर डॉ॰ सुश्रिया दांडा ने पार्थिव और निकास को बधाई दी और पार्थिव के लिए शुभकामनाएं भी दीं। कॉलेज की टीम ने कल्चरल कमेटी की कन्वीनर डॉ॰ सुश्रिया दांडा और डिप्टी कन्वीनर डॉ॰ शिल्पा गोखल के नेतृत्व में बेहतरीन प्रदर्शन किया और सोमवार को विजयी विद्यार्थियों का सम्मान महाविद्यालय स्टाफ़ ने स्वागत किया।